
公立大学法人福知山公立大学経営審議会 議事録 

 

１．日  時 

２．場  所 

３．出席委員 

欠席委員 

４．事務局 

令和 3年 6月 29日（火） 9：30～11：40 

福知山公立大学 4号館 4階会議室 

井口和起、山本裕一、大槻秀明、仁張直敏、田村雅之、村上裕子 

矢口芳生、上田克己、寒竹聖一 

山中貴文、内田晩穂、荻野美代子、足立斉（書記） 

５．会議概要 

（１） 定足数 

（２） 議長 

（３） 議事録署名人 

 

定款第 18条第 4項により成立した。 

定款第 18条第 3項により井口理事長が議長となった。 

議長から議事録署名人として大槻委員、田村委員が指名された。 

（４） 議事  

 開会に先立ち、議長から、矢口芳生理事（副学長）が令和 3 年 6 月 30 日をもって退職する

ことの報告があった。 

 【審議事項】 

 第１号議案  公立大学法人福知山公立大学令和２事業年度業務実績報告書（案）について 

 公立大学法人福知山公立大学令和２事業年度業務実績報告書（案）［審議１］について審議

を行い、原案どおり承認された。 

 第２号議案  令和２年度自己点検・評価結果について 

 令和２年度自己点検・評価結果［審議２］について審議を行い、原案どおり承認された。 

 第３号議案  公立大学法人福知山公立大学 令和２年度決算 

 公立大学法人福知山公立大学 令和２年度決算 ［審議３］について審議を行い、原案どお

り承認された。 

 第４号議案  公立大学法人福知山公立大学第２期中期目標（案）に係る法人意見について 

 公立大学法人福知山公立大学第２期中期目標（案）に係る法人意見［審議４］について

審議を行った。委員から意見があり、最終的な判断は理事会で行うことで承認された。 

 第５号議案  福知山公立大学国際センターの設置に伴う規程等の改正について 

 福知山公立大学国際センターの設置に伴う福知山公立大学学則［審議５－１］の変更及

び公立大学法人福知山公立大学職員給与規程［審議５－２］の改正について審議を行い、原案

どおり承認された。 

 第６号議案  規程等の制定 

 公立大学法人福知山公立大学特任研究員等規程［審議６－１］及び公立大学法人福知山公

立大学懲戒処分等の指針［審議６－２］の制定について審議を行い、原案どおり承認された。 

 【報告事項】 

 （１）近況報告 

 学生活動、研究活動、地域への活動、学生募集活動等の近況［報告１］について報告があっ

た。 

 （２）公立大学法人福知山公立大学理事長候補者の決定について 



 公立大学法人福知山公立大学理事長候補者の決定［報告２］について報告があった。 

 【その他】 

 議長から、次期理事長候補者の川添信介氏を次回以降の経営審議会にオブザーバーとして招

聘することが諮られ、承認された。 

   


